Отчет 23 06 2016г

Сегодня замечательный солнечный день, настроение отличное, мы готовы к выходу в город. Сегодня мы идем в музей «Областной краеведческий музей Урала» на улицу Ленина на «Спортивную выставку»







والعمائع والعمائع والعمائع والعمائع والعمائع والعمائع والعمائع والعمائع والعمائع

Прогулялись по улице Ленина, сделали остановку у памятника маршала Жукова Г. К.

Памятник прославленному полководцу установлен 8 мая 1995 перед зданием Штаба Уральского ВО. Маршал Жуков Г. К. был «сослан» Сталиным на Урал и командовал округом с 1947 по 1954 годы. По инициативе администрации Екатеринбурга к полувековому юбилею победы над фашистской Германией на Уралмашзаводе был отлит памятник Георгию Константиновичу, который спроектировали скульптор Крюнберг и архитекторы Белякин и Гладких. Называется он "Первая конная".





«Мне понравилось то, что у нас столько много спортивных героев в Советском Союзе. Я горжусь этим»

Ярослав Филонов

«Мне понравилось про спорт, там были древние коньки. Эти коньки делали сами. Их делали из коровьей костей. К костям привязывали веревки и катались на льду.

Грызлина Катя

Сегодня мы ходили в краеведческий музей! Там нас встретила добрый экскурсовод, она рассказала о разных видах спорта: хоккей, шахматы, футбол, но больше всего мне понравилось слушать о художественной гимнастике»

Белоносова Дарья

А день наш закончился конкурсом «Рисунки на асфальте» Замечательный день!!!!